

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CATALUÑA

**29286** *Resolución de la Corporació de Salut del Maresme i la Selva para la corrección de errores tipográficos de la licitación para el suministro de implantes y material de oftalmología para la Corporació de Salut del Maresme i la Selva.*

Anuncio de licitación publicado en el BOE número 217 del 10 de septiembre de 2015 y en el DOUE número S173 del 8 de septiembre de 2015.

Se ha detectado un error tipográfico en el importe unitario del material fungible Oftalmológico-Micro esponjas-, que consta en el anexo "criterios evaluación automática CSMS 2/15D" consistiendo en que el importe unitario base de licitación del material fungible oftalmológico no es de 2.20 euros, sino que es de 0.22 euros, consecuentemente se detecta el error en el apartado 1 del pliego de condiciones técnicas y es necesario rectificar el apartado 3 del cuadro de características específicas, referente al presupuesto del contrato.

**DONDE DICE:**

Micro esponjas quirúrgicas. Punta absorbente esteril con mango para absorción rápida de sangre i secreciones:

Cantidad: 1100.

Importe unitario base de licitación: 2,2.

Importe Base de licitación: 2420.

Tipo de IVA: 21%.

importe base de licitación + IVA: 2928,2.

**DEBE DECIR:**

Micro esponjas quirúrgicas. Punta absorbente estéril con mango para absorción rápida de sangre i secreciones:

Cantidad: 1100.

Importe unitario base de licitación: 0,22.

Importe Base de licitación: 242.

Tipo de IVA: 21%.

Importe base de licitación + IVA:292,82.

Consecuentemente hay que modificar lo siguiente, en el cuadro de características específicas:

**DONDE DICE:**

a) Valor estimado del contrato: 1.474.575,75 euros sin IVA (1.726.453,68 euros IVA incluido).

b) Importe licitación: 655.367,00 euros sin IVA (765.802,08 euros IVA incluido).

c) Importe posibles prórrogas: 655.367,00 euros sin IVA (765.802,08 euros IVA incluido).

d) Importe modificaciones: 163.841,75 euros sin IVA (194.849,52 euros IVA incluido).

e) Importe anual: 327.683,50 euros sin IVA (382.901,04 euros IVA incluido).

DEBE DECIR:

a) Valor estimado del contrato: 1.464.774,75 euros sin IVA (1.711.195,47 euros IVA incluido).

b) Importe licitación: 651.011,00 euros sin IVA (760.531,32 euros IVA incluido).

c) Importe posibles prórrogas: 651.011,00 euros sin IVA (760.531,32 euros IVA incluido).

d) Importe modificaciones: 162.752,75 euros sin IVA (190.132,83 euros IVA incluido).

e) Importe anual: 325.505,50 euros sin IVA (380.265,66 euros IVA incluido)

Calella, 18 de septiembre de 2015.- El Gerente de la Corporació de Salut del Maresme i la Selva, Nùria Constans i Macià.

ID: A150042499-1